

blac'



Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

■ Αλλαγή ώρας.. Λόγω του ντέρμπι Γουέστερν Σίδνεϊ – Σίδνεϊ FC, που θα διεξαχθεί στις 19.00 στο Parramatta Stadium, ο αγώνας της 2ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ NNO, Μπλακτάουν Σίτι – Σάουθ Κοστ Γουλφς, δεν θα ξεκινήσει στις 19.00 αλλά 15.00 στο Lily Homes Stadium...

■ Εκτός μάχης ο Μακρής.. Για έναν τουλάχιστον μήνα θα μείνει εκτός δράσης ο κάπτεν του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππος Μακρής. Οι ενοχλήσεις στις γάμπες εεελίχθηκαν σε μυϊκό πρόβλημα που χρειάζεται επιγόντος Εκκούραση και εντατική θεραπεία.

■ Βιαστική επιστροφή.. Αρον άρον επιστρέφει στην ενδεκάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ ο Μάρτον Βας, μετά τον σοβαρό τραυματισμό του στην προετοιμασία της Ελληνικής ομάδας. Ο αμυντικός μέσος δεν έχει αποθεραπευτεί εντελώς, όμως η απουσία του Φίλιππου Μακρή στον αγώνα ντέρμπι του Seymour Shaw εναντίον των Σαρκς, απαιτεί την παρουσία του έστω και ένα ημίχρονο.

■ Γιαπωνέζος αμυντικός.. Εν αναμονή της μπλέ κάρτας που πρέπει να έχει σταλεί μέχρι την Παρασκευή από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Ιαπωνίας, με τον τεχνικό των Σαρκς Ρόμπερτ Στάντον να θέλει οπωσδήποτε τον Ρέο Μορινάγκα να αγωνιστεί δίπλα στον Περικλή Μουστάκα στο κέντρο της άμυνας του Σάθερλαντ, εναντίον του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο Γιαπωνέζος διεθνής που τελικά δεν θα είναι η τελευταία μεταγραφική κίνηση των Σαρκς όπως πιστεύαμε, θα αποτελέσει το βασικό αμυντικό κεντρικό δίδυμο του Σάθερλαντ μαζί με τον επίσης διεθνή Περικλή Μουστάκα. «Πέρι και Ρίο θα είναι το κεντρικό αμυντικό μας δίδυμο. Ο αντίπαλος μας αυτήν την εβδομάδα είναι ομάδα που παίζει με σέντρες και βασίζει το παιχνίδι της σε σημειμένες φάσεις, γι αυτό θέλω να τους αντιμετωπίσω με δύο μεγάλα κορμιά στο κέντρο της άμυνας» δήλωσε ο τεχνικός των Σαρκς, Ρόμπερτ Στάντον...



■ 8 οι Έλληνες στους Σαρκς.. Εμείς πιστεύαμε ότι οι Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ θα αυξηθούν από τέσσερις σε πέντε. Χθες όμως μάθαμε από το στόμα του τεχνικού της ομάδας των Σαρκς ότι έχει στα υπ όψιν του τέσσερις Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην δεύτερη ομάδα του συλλόγου. «Και οι τέσσερις είναι μεγάλα ταλέντα και θα τους δώσω ευκαιρίες. Εναντίον του Γούολγκον το περασμένο Σάββατο έδωσα χρόνο συμμετοχής στον Τζάι Κουλιζάκα και τα πήγε περίφημα» μας εκμυστηρεύτηκε ο Ρόμπερτ Στάντον

■ Με τα δεύτερα στο Α-Λιγκ.. Δεν είναι να παίρνεις σοβαρά τον τεχνικό των Μάρινερς που.. απειλεί ότι στους δύο τελευταίους αγώνες του πρωταθλήματος πριν τα πλέι οφ, θα κατεβάσει την δεύτερη ομάδα λόγω αυξημένων αγωνιστικών υποχρεώσεων. Ο Αρνολντ δηλώνει ότι οι αγώνες για το Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ έχουν κουράσει τους βασικούς του ποδοσφαιριστές και φοβάται ότι θα.. ξεμείνουν από ποδοσφαιριστές στα πλέι οφ, αν δεν ξεκουράσει τους βασικούς στους δύο τελευταίους αγώνες του πρωταθλήματος.

■ A-League All Stars.. Λαϊκή ετυμολογία. Ο Άγγελος Ποστεκόγλου θα είναι ο τεχνικός της επίλεκτης ομάδας του Α-Λιγκ που θα αντιμετωπίσει στις 20 Ιουλίου σε φιλικό αγώνα την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Ο Έλληνας τεχνικός ανακηρύχθηκε νικητής της ψηφοφορίας «ποιος θα είναι ο τεχνικός της ομάδας A-League All Stars», λαμβάνοντας 36.8% ψήφους, έναντι 36.2% του Τόνι Πόποβιτς και 15.4% του Γκράχαμ Αρνολντ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΙΔΗΣ

Ο Έλληνας αθλητής που δόθηκε βορά σε λαμόγια πολιτικούς και λακέδες δημοσιογράφων

Η συμπεριφορά του Γιώργου πρόκειται. Γράψαμε σχετικά ασχολείται εικοσιτέσσερις ώρες τον ενδιαφέρει η πολιτική. Η Ελληνική Βουλή των 300 κ

Όλα τα κόμματα έβγαλαν ανακοίνωση σε χρόνο μηδέν. Μακάρι να είχαν τόσο γρήγορα αντανακλαστικά και για τα φλέγοντα ζητήματα της Ελλάδας. Ο Κατιδής είναι ένα νέο παιδί, ένας ταλαντούχος ποδοσφαιριστής. Δεν είναι όμως το δάσος αλλά το δέντρο. Κόβουν από τους ηλικιωμένους τη σύνταξη, από ανθρώπους που γνώρισαν πραγματική φτώχεια που έζησαν στην κατοχή. Που βαδίζει αυτή η Ελλάδα; Όλοι ξέρουν τι συμβαίνει αλλά διαφημίζουν το τίποτα. Πάνε να εξαφανίσουν έναν αθλητή, να του κόψουμε την μπάλα, να τον αποκλείσουμε από την Εθνική. Ευαισθητοποιήθηκε η ΕΠΟ η άσπλην και η αμόλυπτη, η ΕΠΟ που διοικείται μια ζωή από ΧΛΙΜΙΤΖΟΥΡΕΣ.

Στη σημερινή έκδοση δημοσιεύουμε γνώμες επώνυμων που αφορούν την υπόθεση του Γιώργου Κατιδή. Δεν δημοσιεύουμε φυσικά τις ανόητες ανακοινώσεις των κομμάτων, της ΕΠΟ και των οργανωμένων οπαδών της ΑΕΚ - Ορίζοντα αν δεν μας απατά η μνήμη - αυτών που έχουν την μεγαλύτερη ευθύνη για την κατάντια ενός ιστορικού ποδοσφαιρικού συλλόγου όπως είναι η Αθλητική Ένωσση Κωνσταντινουπόλεως



ΜΑΚΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ...

Μπράβο Κατιδή με έβγαλες από την απορία

Με μία χειρονομία, της οποίας τον συμβολισμό είμαι σίγουρος ότι δεν γνώριζες, μου έλυσε πολλές απορίες. Στα είκοσι μόλις χρόνια σου, σήκωσες στις πλάτες όλο το βάρος της άγνοιας ενός μεγάλου (δυστυχώς) τμήματος του λαού μας. Της νεολαίας που αναστενάζει στις κερκίδες των γηπέδων, αγνοώντας τι σημαίνει φασισμός. Των συνομηλικών σου που γνωρίζουν την τελευταία λεπτομέρεια για το dancing with the stars αλλά αγνοούν τη χυδαιότητα ενός τέτοιου συμβολισμού. Των νεοελλήνων οι οποίοι έβαλαν ένα φιλοναζιστικό κόμμα στο ελληνικό κοινοβούλιο, προκειμένου να εκδικηθούν το πολιτικό σύστημα, αδιαφορώντας για τις συνέπειες. Έγινες θέμα στον δυτικό και τον επέκεινα του Ατλαντικού τύπο γιατί σήκωσες το χέρι ναζιστικά κι όχι για να ζητιανέψεις από πείνα! Σε τέτοια περίπτωση δεν θα σε έβραζαν ούτε μονόστηλο κακομοίρη. Τώρα που έμαθες ότι τιμωρείται σκληρά ο δι' εκτάσεως της χειρός φασιστικός χαιρετισμός, φρόντισε να μάθεις τι σφαλιάρα θα πέσει όταν απλώσεις το χέρι για μία φρατζόλα ψωμί. Η απαίτηση τροφής για επιβίωση πιθανόν να θεωρηθεί μεγαλύτερη ύβρις από τον αποτρόπαιο χαιρετισμό των

ναζί. Πράξη τρομοκρατική! Εμένα, σε διαβεβαιώνω, με φόβισε περισσότερο η άγνοιά σου, η οποία καλλιέργηθηκε με περίτεχνο τρόπο απ' όλα αυτά τα καθάρματα που σήμερα διαρρηγνύουν τα ιμάτιά τους και ζητούν την κεφαλή σου επί πίνακι. Οι πολιτικοί εκείνοι φαρισάοι που σπεύδουν να απεμπολήσουν από πάνω τους τις ευθύνες για τη νεολαία της πείνας, της άγνοιας, της μιζέριας του ωχαδερφισμού και της ελαφρότητας που δημιούργησαν. Του εδάφους της Βαϊμάρης που καλλιέργησαν προκειμένου να μετατραπούν οι συνομηλικοί σου από φασίστες της πλάκας σε συνειδητοποιημένους πρωταγωνιστές της πιο χυδαίας και αρρωστημένης ιδεολογίας. Γι' αυτό φρόντισε, εάν δε σε πάρει καμιά λάτση στο ρόστερ της, (εκεί οι βλάκες σηκώνουν το χέρι συνειδητά χωρίς συνέπειες), να ρίξεις μία ματιά στο Google μπας και μάθεις ότι περισσότερο από φασίστας θα υποφέρεις ως πεινασμένος. (Οι φασίστες όχι μόνον καλοπερνάνε στην ελληνική επικράτεια αλλά μπαίνουν και στη Βουλή). Καλή Σαρακοστή! Η επιλεκτική νηστεία μόλις άρχισε...

